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Jleiiecmeue, ¢ nOMoOW b0 KOMOPO20 NO
npou3eedeHU0 U OOHOMY U3
MHOM¥CUmMeaeu Haxo0am opyz2o0u
MHO}CUMEAb, HA3bI8AIONT 0e.AeHUEM.

48 : 4 =12

deaumoe
yacmMoe

Jdeaumendv

a° D = oy > pn = ¢

-



Henumoe | 11172

Jlenumens -/XC 215 27
YacmHoe 08 42 43
x = 11172

x = 114

x =935 85
x = J1

/

Umoobl Haumu Heu3aeec
Jdeaumens Hado deaumoe
L pa3deaumnsv Ha YacmMoe




Henumoe | 11172 9030 935 Z/Z/@fl/ |

Jlenumens 114 215 117 27
Jacmnuoe 098 42 35 43

x=215"°42
x=“9030

o AATHe LA i anes!
L U WUV

HURU UL

quJf)bl Haumu HBIL&‘GQ{Z)"}HQ_B/ o
Jdeaumoe Hado deauntensv
YMHONCUMb HA HacmHoe.




a I =a="a:>ra=1
48 : 48 =

13 : 13
55 =

/
IIpu deaeHuu yucaa Ha 3
YUCA0 noayuaemen eouHuua

\_




-
ITpu deaerHuu 1106020 vuc

I noayuaemes
_ aMmo Jce YUCcA0




a ) =(0=—0:a=1(0
0 : 48 =
0:12
0 : 929 =

-
ITpu deaeHuu HY19 HA U ;
noayuaemcs

S HYAb.




Jadaua.

IToe30 npowén 336 km 3a 4 uaca,

a MmauuHa — 126 km 3a 3 uacda.

Bo ckoabko pa3 ckopocmbv MauwluMHbl
MeHbUle CKopocmu noe3da?

e
PelwleHue.




336 : 4 = 84 (km/u)
126 : 3 = 42 (km/u)

YacmHoe noxka3vieaem, 60

CKOAbKO pa3 0OHO HUCAO
ooavuwe ( uru MeHbIHE

opyz020.




Pewu ypasmHeHue:

96 rx = &8

<A Y ¢ b‘»
x:70=14 .
I




PELUUTE
YPABHEHWA:

a) (x-12)- 8 =56 -
6) (y + 25): 8 =16 -
B) 124 : (y - 5) = 31 -




Pewu 3adauy, cocmaeana ypasHeHue.
A 3adyman uucao.
Ecau e2o pazdeaummv Ha 4,

a NOMomM Oom UacnMHo20 OMHAMbsH 2,
MO NOAYHUMCA 7.
Kaxoe uucao s 3adyman?
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Jadaua.

48 xapandauweil pa3aoxcuau nopoeHy 8 4 KOPooKuU.
Croavbko kxapandauieil aexcum 8 00OHOU KOpooke?

PelwleHue.
I






